

Injerencia de México en caso sandinista señalan

La injerencia de la embajada de México en los asuntos internos del país, quedó evidenciada el lunes, cuando personal de esa representación diplomática arrebató a efectivos de la Policía Nacional al reo nicaragüense Ligdamis Anaxis Gutiérrez Espinoza, presunto comandante sandinista y le dio albergue en su sede, dijo ayer el Cnel. Reynaldo López Nuila.

El Cnel. López Nuila relató a los medios informativos, que Gutiérrez Espinoza fue capturado en Las Chimanas, como sospechoso de venir a colaborar con las organizaciones clandestinas. La detención se efectuó entre el 20 y 21 de febrero, recién pasado, cuando in-

tentaba entrar a El Salvador, por ese punto fronterizo procedente de México y Guatemala. Confesó en ese cuerpo que de Nicaragua lo enviaron a Saltillo, Coahuila, México, a recibir adiestramiento sobre cómo fabricar bombas caseras, logística, tácticas guerrilleras en general, tales como: "desgaste, hostigamiento y destrucción", de objetivos.

Al concluir su entrenamiento en México, Gutiérrez Espinoza recibió órdenes de trasladarse a El Salvador para hacerse cargo de un "pelotón" que intervendría en una "gran ofensiva final" que las agrupaciones terroristas llevarían a cabo en el mes de marzo. Estas instrucciones, dijo Espinoza que se las dio "David" quien a su vez le indicó que su primer contacto en El Salvador lo estaría esperando cerca de la población de

Pasa a la página 39

Satisface a la SCIS propuesta Pdte. Reagan

"La propuesta del presidente norteamericano (Sr. Reagan), ha abierto grandes esperanzas a la libre empresa salvadoreña, especialmente al pequeño productor", dice en uno de sus párrafos un pronunciamiento de la Sociedad de Comerciantes e In-

dustriales Salvadoreños (SCIS).

Su texto es el siguiente:

"Un insusitado interés y alentadoras esperanzas, ha despertado en los pequeños empresarios salvadoreños el mensaje del Sr. Ronald Reagan, presidente de Comerciantes e In-

Pasa a la página 24



DECLARA. El mayor Roberto D'Aubuisson, del Partido Alianza Republicana Nacionalista, se encuentra en recuperación, después de intervención quirúrgica, como consecuencia de ataque terrorista.

Reaparece D'Aubuisson y hace declaraciones

"El Frente Farabundo Martí, según publicaciones en los medios informativos, se ha atribuido el ataque del que fui objeto en San Vicente, pero sin la intención de defenderlos no lo creo", dijo ayer el mayor Roberto D'Aubuisson, dirigente del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA.

Es posible, añadió, que nos hayan esperado en San Vicente los vende patria del Farabundo, pero quiero darles mi más sentido pésame a los compañeros de la Guardia Nacional, porque ese día entre Santo Domingo y

San Sebastián, fueron atacados los relevos. Nosotros los republicanos nacionalistas, cuando empezaron los problemas en San Vicente, nos retiramos, para hacerle saber a los del Farabundo que ya no estábamos en ese lugar, para seguridad del pueblo que nos acompañó en el mitin, porque este sí, se realizó a pesar de todo, afirmó.

El médico me ha prescrito 20 días de reposo, pero era necesario que mis hermanos salvadoreños, sepan de mi estado y decisión por continuar la

Pasa a la página 39

Alcaldía ilumina varios sectores de esta capital

La Alcaldía Municipal de San Salvador está atendiendo las demandas del público, relativas a que se les iluminen zonas donde han sido apagadas las lámparas del alumbrado público.

Este esfuerzo de la comuna capitalina lo sigue haciendo, a pesar de la enorme mora de impuestos municipales existentes, pero se espera la colaboración de los contribuyentes, para solucionar dicho problema.

Los informes señalan

Pasa a la página 54



NEGO COMLOT. El general José Guillermo García, ministro de Defensa, (centro), negó ayer que existiera un complot para asesinarlo a él, en el que estuviera in-

lucrado el Cnel. Rafael Flores Lima, izquierda. A la derecha, el subsecretario de Defensa, Cnel. Francisco Adolfo Castillo.



EN MEXICO. El Dr. Ramón Hernández Fuentes, que fungía como catedrático en la Universidad Autónoma de México, fue asesinado por 3 sujetos en una estación del "Metro" en la capital mexicana.

"News Gazette" no ha cerrado

El director del semanario "News-Gazette", Sr. Mario Rosenthal, envía un informe relativo a que dicho rotativo no dejará de circular, tal como se mencionó a través de otro medio de difusión.

Seguirá publicándose porque cuenta con el apoyo y simpatía de muchas personas, explica. En la nota recibida dice:

"5 de marzo de 1982. Sr. Jefe de Redacción. LA PRENSA GRAFICA, Ciudad. Le ruego informar a sus apreciables lectores, que la noticia de que

Pasa a la página 54



INJERENCIA MEXICANA. El Cnel. Reynaldo López Nuila, director de la Policía Nacional, dijo ayer que la injerencia de México en los asuntos salvadoreños, quedó comprobada cuando personal de la embajada mexicana arrebató a un reo de ese cuerpo y lo introdujo en esa sede.

Niega complot contra militares Gral. García

Ayer fue denunciado por canales internacionales, por agencias informativas y por un radio clandestino, un supuesto complot contra altos jefes militares del Ejército salvadoreño.

Según esos informes, había la existencia de un

atentado contra la vida del ministro de Defensa general José Guillermo García y otros altos jefes militares, inmiscuyendo como responsables, en esos informes, a otros elementos del actual gobierno.

En conferencia de prensa, el ministro de Defensa, general García negó enfáticamente que existiera el divulgado complot para darle muerte a él y a otros militares.

Los reportes hechos públicos por Radio Vencemos, señalaban al jefe del Estado Mayor Cnel. Rafael Flores Lima como parte dentro de la trama de ese preanunciado complot.

Dijo el Gral. García, que efectivamente se había detectado, por medio de la inteligencia militar una serie de atentados, en los que se incluía el estallido de cargas de dinamita en sitios claves frecuentados por él; pero que había tomado todas las precauciones del caso.

El Gral. García habló sobre lo anterior, durante la conferencia de prensa celebrada en el salón de sesiones del Estado Mayor, al contestar pregunta de un corresponsal que dijo haber oído de ese complot en

Pasa a la página 54

Asesinado en México abogado salvadoreño

El catedrático salvadoreño Dr. Ramón Antonio Hernández Fuentes, de 40 años, que prestaba sus servicios en la Universidad Autónoma de México, fue asesinado por 3 desconocidos que lo perseguían en la capital mexicana, se informó ayer.

Según los datos proporcionados, el Dr. Hernández Fuentes, pro-

fesor de la Facultad de Derecho de la citada universidad, se encontraba en la estación "Chabacano", del Metro, cuando al paso de este convoy fue arrojado por los tres desconocidos que lo perseguían, habiendo quedado su cuerpo completamente destruido entre los rieles y el pesado convoy del sis-

Pasa a la página 24

En escuelas ubicarán las Juntas Electorales

Directores de Núcleos y Directores Escolares darán facilidades a las Juntas Electorales Departamentales y Municipales, en el uso de locales educativos para la instalación de oficinas relacionadas con el proceso electoral que se desarrolla en el país, informó el Ing.

Carlos Aquilino Duarte Funes, ministro de Educación.

El ministro Duarte Funes, informó que ha girado notas a los funcionarios antes mencionados de todo el país, para que en sus jurisdicciones den las mayores facilidades a las

Pasa a la página 24